

『絶対きめる！ 毒物劇物取扱者完全攻略問題集』（改訂第2版）正誤表  
 （2010年5月25日発行分）

以下の間違いがあり、ご迷惑をおかけ致しました。申し訳ございませんでした。

●正誤一覧

訂正箇所	誤	正
p. 9 別表第1 [毒物] 表内	6. 4アルキル鉛	6. 四アルキル鉛
同上	7. 7シアン化水素	7. シアン化水素
p. 89 問57 解答・解説	～は、 $27-273=-244^{\circ}\text{C}$ となる。～	～は、 $27-273=-246^{\circ}\text{C}$ となる。～
p. 158 [特定 毒物] 内	<input type="checkbox"/> パラチオン <input type="checkbox"/> シアン化水素 をp. 159の [毒物] 内に移動	
p. 159 下表 「殺虫剤」内	<input type="checkbox"/> エチレンオキシド を削除	
p. 162 問17 問題	ホルムアルデヒドは無色、 <b>無臭</b> の気体で～	ホルムアルデヒドは無色の気体で～